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Kpoccopa

1. 3HauyeHue nepemeHHoW, obpallatollee
ypaBHEHWE B BEpPHOE PaBEHCTBO

EAvHMLA M3MepeHust yrioB
YncnoBol MHOXWUTENb B NMPOU3BEAEHNN

Pazgen MaTteMaTuKu, UsyyaroLuii
TpUroHoMeTpuyeckme byHKLUN

Kakas MaTemaTtuyeckas Moaesb
HeobxoauMa Ans BBeAeHUS 5
TPUrOHOMETPUYECKNX (PYHKLINIA?

Kakas 13 TpuroHoMeTpuyeckunx byHKUMI
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Kak Ha3bIBaeTCs BEPHOE PaBEHCTBO?
PaBEHCTBO C NepeMEHHOM

YpaBHEHUS, UMEIOLLME OJIMHAKOBbIE
KOPHMU

10. MHOXeCTBO KOPHEN YpaBHEHMS
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OaHopoaHble
* TPUrOHOMETPUYECKUE ypaBHEHUS

« OnpepeneHue 1. YpaBHeHMe BMaa

asin x + b cos x = O Ha3bIBalOT 0AHOPOAHbLIM
TPUrOHOMETPUYECKUM YPaBHEHWEM MEPBOU
CTENeHW.

« OnpepneneHue 2. YpaBHeHMe BMaa
asinx + bsinxcosx +ccos2x=0

Ha3bIBalOT OAHOPOAHBIM TPUFOHOMETPUYECKUM
YpPaBHEHWEM BTOPOU CTEMEHWN. \}L\‘




ANroputM pelleHna oaHOPOAHbIX
* YPaBHEHUU MEPBOU CTEMNEHM

- [leneHne obeunx yacreu ypaBHEHUS] Ha COSX,
cosx # 0

. Mpumep 1PemuTs ypaBaerne 2 sin x — 3 cos x = 0.

PemeHue. Pagaenns o0e yacTn ypaBHeHMA IOWIEHHO HA COS X,
IOJTYJHM:
3 3

2tgx - 3=0; tgxz-é-; x=arctg-§ + nn.

Omeem: x = arctg -g— + nn.
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PellinTb CaAMOCTOATENBbHO:

BapuaHTt 1

Pemure ypaBHeHHE J3sindx + cos4x = 0 u HaWJHUTe €ero
nn
KODHH, IPHHAJJIeXKalie OTPEe3Ky [—5; E}.
BapuaHTt 2
Pemure ypaBHeHHE JV3sin 6x — 3 cos 6x = 0 1 HajizuTe ero

KODHHM, IpHHAJJIEeKAIINe OTPE3KY [—E; E].
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ANropuT™M peLlieHmns ogHOpoaAHOro
TPUrOHOMETPUYECKOTO YPaBHEHNS BTOPOW
CTENeHN

=

AJropuT™M pemeHHs ypaBHEHHA \
asinx + bsinx cosx + ccos’x=0

1. ITocMoTpeTs, eCTh 1M B YpaBHEHNH YJIeH a sin’ x.

2. Eciin unien a sin? x B ypaBEEHNH coepRuTCA (T. €. a # 0), T0
ypaBHEHHE pemaeTcd AeeHneM 00enx ero yacTei Ha Cos? x 1
TocJeAyIOmM BBeleHNeM HOBOM NepeMeHHOH 2 = tg X.

3. Ecavt unieH a sin? x B ypaBHeHUH He cogepxuted (T. e. a =0), To
YpaBHEHME peliaeTcs MeTOAOM Pa3lIOXeHNA Ha MHOMHUTENU:

k 3a CKOOKH BRIHOCSAT COS X.




OaHopoaHble TPpUroHOMeTpuyeckue
YPaBHEHNS BTOPOU CTEMNEHU

Pemuts ypaBHeH#e Sin? x — 3 sin x cos x + 2 cos? x = 0.
Mpumep 2. P

|
Pemenue, Pasgenns obe yacT# ypaBHeRNS MOUIEHHO HA oS’ X,
TIOMYUHM;

tgbx-3tgx+2=0.

BBeasd HOBYI0 mepeMeHEYI0 2 = tg X, MOJyYnM:
22-32+2=0,
2=1,2=2

3rauur, aubo tg x = 1, aubo tg x = 2. 3 ypaBHenus tgx =1
HAXOJVIM:

x=arctgl + mn, T.e. x=%+1m.

U3 ypaBHeHus tg x = 2 HaxoguM: x = arctg 2 + nn.

3

1 + nn, x = arctg 2 + nn.

Omeem: x =




OaHopoaHble TPUroHOMeTpUu4yeckmne
YPaBHEHUNS BTOPOU CTEMNEHU

= TMpumep 3. Pemurs ypaBHEHUE V8 sinx cos x + cos? x = 0.

Pemenue. 3geckr OTCYyTCTBYyeT 4JieH Buaa a sin? x, smauur, ge-
aAuTh 00e uacTu ypaBHeHUusa Ha cos? x Heab3si. Pemium ypaBHeHUe
METOJZIOM Pa3JIOXKeHHWs Ha MHOXXHWTeJIN:

cos x(\/§ sin x + cos x) = 0;

cosx =0 umam +/3sinx + cosx = 0.

V3 mepBOro ypaBHEHHUsA HaAXOAHNM: X = X + nn.

2

BTropoe ypaBHEeHHNe — OJHOPOAHOE TPHUTOHOMETpHMUYeCKOe ypaBHe-
HHe IepBOM cTeneHMU. PemuyM ero ¢ momMombIO IIOYJIEHHOTO HdeJIeHUS
obeux yacTerl ypaBHEHMsI HAa COS X:

J8 sin x + cos x = 0; \/§tgx+1=0;

t x=—i' x:arctg _—1— + mn; x=—£+nn.
g J'3" J§ 6

n T

Omeem: x = 2 +1cn,x=—6 + 1n; n € Z.




* PelnTb CAMOCTOSITENBHO:

BapuaHTt 1

. 1. sin’x + sinxcosx = 0
« 2. gin’x + 2 sin x cos x — 3 cos®’x = O;

BapuaHTt 2

1. sin’x = 3 sin x cos x

» 2. sin®x — 4sinx cos x + 3cos’x = O;




